

Planfix RZ Außenspachtel



Opis proizvoda

Opis	Prah koji sadrži cement, poboljšán umjetnom smolom, koji miješanjem s vodom daje glatnu masu za izravnávanje.
Namjena	Za izravnávanje unutarnjih i vanjskih površina i za popravak nedostataka u betonu na neožbukanim betonskim površinama. Može se upotrijebiti na žbuci, betonu, opekama, na zidnim i stropnim površinama, za ispunu rupa i pukotina (ne i na dilatacijskim fugama) itd. Prikladna za izravnávanje površina u vlažnim prostorijama. Ne smije se koristiti po čitavoj površini konstrukcijskih elemenata izloženih uzlaznoj vlazi, kao što su npr. stari ogradni zidovi.
Svojstva	Veže se u čvrsti, vrlo malo napregnuti sloj, koji osim par milimetara ostaje bez pukotina. Premaz je otporan na vodu i atmosferilije, također je i paropropustan. Planfix RZ prijanja za skoro sve građevinske materijale ako su tvrdi i stabilna oblika.
Nijanse	■ Grau; ■ Hellgrau.
Pakiranje/veličina pakiranja	25 kg.
Skladištenje	Na suhom i hladnom mjestu, bez opasnosti od smrzavanja, 12 mjeseci. Otvorene vrećee potrebno je brzo ugraditi.

Tehnički podaci

Potrošnja	1,3 kg/m ² po mm debljine sloja.
Gustoća	Gustoća svježeg morta: 1,7 kg/l.
Nasipna gustoća	Ca. 1,1 kg/l.

Obrada

Obrada površine	Betonska podloga može biti suha ili umjereno vlažna, no mora biti temeljito očišćena od slobodnih čestica, prašine, čestica itd. Ulje, masnoću ili ostatke sredstava za skidanje oplate uklanja se otopinama deterdženata, sve dok površina ne bude besprijekorno natopljena vodom. Upojnu podlogu prethodno premazati Betonfixom razrijeđenim s vodom u omjeru 1:5, kako bi se spriječilo presušivanje, a time i osipanje mase za izravnávanje. Rahla podloga u unutarnjim prostorijama može se, u slučaju da se ne mora odstraniti, učvrstiti masom za grundiranje Agro Tiefengrund W.
-----------------	---



Obrada	<p>Pripremiti čistu vodu i usuti prah uz energično miješanje, sve dok ne nastane ujednačena masa. Za jednu vreću (25 kg) potrebno je 7,0 – 7,5 l vode.</p> <p>Masa za izravnavanje ostaje prikladna za premazivanje oko 20 minuta pri temperaturi od 20°C.</p> <p>Dodavanjem nešto malo CEM II 42,5 moguće je produljiti vrijeme obrade.</p> <p>Ne smije se premazivati pri temperaturi podloge i okolnog zraka ispod +5°C.</p> <p>Duboke rupe je potrebno prethodno zapuniti, kako bi se nakon nekoliko sati moglo ravnomjerno nanijeti materijal po čitavoj površini u jednom prolazu.</p> <p>Planfix RZ se veže hidraulički, tako da se nakon nekoliko sati postiže dobra otpornost protiv kiše.</p>
Naknadna obrada	<p>Unutar vremena vezivanja može se ukloniti nevezane ostatke mase za izravnavanje špahtlanjem na mokro. Vezani sloj mase za izravnavanje može se izbrusiti brusnim kamenom. Pri premazivanju fasadnim bojama treba uzeti u obzir odgovarajuće podatke iz Tehničkih informacija.</p>

Zakonska regulativa koja se odnosi na kemikalije

Zbrinjavanje	<p>Spalionica posebnog otpada ili odlagalište za skupljanje problematičnih tvari. Ne smije se odlagati kao kućno smeće. Ne dopustiti izlivanje u kanalizaciju, zemlju ni u podzemne vode. Neočišćene spremnike odložiti na isti način kao i proizvod.</p>
Sigurnosno-tehnički list	<p>Sigurnosno-tehnički listovi dostupni su na internetskoj stranici http://www.avenarius-agro.hr.</p>

Tehničke informacije: Planfix RZ Außenspachtel, stanje: 08 / 2013

Ove tehničke informacije su sastavljene na temelju najnovijeg stanja tehnike i naših iskustava. U pogledu mnoštva raznih podloga i uvjeta na objektima, kupac / korisnik ima obvezu na vlastitu odgovornost

provjeriti prikladnost naših proizvoda za predviđenu svrhu, stručno i propisno.

Tehničke informacije važe samo u najnovijem izdanju. Po potrebi se uvjerite u aktualnost ovog izdanja na www.avenarius-agro.hr.

Avenarius-Agro GmbH

Zentrale & Werk: Industriestraße 51, A-4600 Wels, Telefon: +43/7242/489-0, Telefax: +43/7242/489-5700, Internet: www.avenarius-agro.at, E-Mail: office@avenarius-agro.at

Filiale Wien: A-1110 Wien, Sofie-Lazarsfeld-Str. 10, Tel.: 01 / 201 463 072, Fax: 01 / 20 1 46 - 3075, E-Mail: wien@avenarius-agro.at